СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧЕРТАНОВО СЕВЕРНОЕ

РЕШЕНИЕ

25 января 2023 года № ЧС-01-03-5

Об отказе в согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района Чертаново Северное ("Мороженое")

В соответствии с пунктом 1 части 5 статьи 1 Закона города Москвы от 11 июля 2012 года № 39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы", постановлением Правительства Москвы от 3 февраля 2011 года № 26-ПП "О размещении нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности" и на основании обращения префектуры Южного административного округа города Москвы от 11 января 2023 года № 01-23-49/3, поступившего 11 января 2023 года, Совет депутатов муниципального округа Чертаново Северное решил:

- 1. Отказать в согласовании проекта изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории района Чертаново Северное в части включения места размещения нестационарного торгового объекта вида "Тележка" со специализацией "Мороженое" по адресу: Балаклавский проспект, вл.7 (Большой Чертановский пруд), руководствуясь следующими мотивами:
- 1.1. Установка нестационарного торгового объекта планируется в период функционирования павильона "Здоровая Москва". Сборно-разборный модуль павильона подлежит монтажу по адресу: Балаклавский проспект, вл. 7 в

соответствии с Приказом Департамента здравоохранения города Москвы и осуществляет свою деятельность с мая по сентябрь включительно.

- 1.2. В пункте 2.5 представленного Проекта размещения сезонного торгового "Мороженое" объекта тележка нестационарного указаны ошибочные сведения вышеуказанному адресу "участок располагается границах приаэродромной территории аэропорта В Остафьево".
- 2. Направить настоящее решение в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектуру Южного административного округа города Москвы, управу района Чертаново Северное города Москвы не позднее 3 дней со дня его принятия.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене "Московский муниципальный вестник" и разместить на официальном сайте муниципального округа Чертаново Северное.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Чертаново Северное Андрееву С.А.

Глава муниципального округа Чертаново Северное

С.А.Андреева